

CHRISTIE'S 佳士得

新闻稿 | 2013 年 4 月 9 日
实时发布

佳士得成为中国首家独资国际艺术品拍卖行 拟于 2013 年秋季在上海举行拍卖

中国上海 – 佳士得宣布成为首家在中国获得拍卖执照，且独立开展拍卖业务的国际艺术品拍卖公司，并计划于 2013 年秋季开始在上海举行拍卖。

作为艺术市场的全球领导者，这一举措是佳士得 247 年历史上一个重要的里程碑。自 1994 年作为首家国际拍卖公司在上海设立代表处后，佳士得在中国与艺术界建立了长期的关系；在此期间，中国亦逐渐成为全球最大及发展最迅速的艺术市场之一。自 2008 年以来，中国大陆藏家在佳士得全球拍卖中的人数增加了一倍，且越来越多地出现在位于伦敦、纽约、香港和巴黎等地的佳士得海外拍场。

佳士得国际首席执行官史蒂文·墨菲（Steven P. Murphy）表示：「佳士得将以自有品牌在中国开展拍卖业务，并凭借其全球网络和专业知识的优势，为中国大陆藏家提供直接和高质量的服务。近年来全球艺术市场蓬勃发展，尤其亚洲和中国市场对艺术的兴趣愈发浓厚。佳士得未来将为中国藏家提供更多高品质的服务，及佳士得伦敦、巴黎、纽约和香港一样的全球体验。」

稍后将公布更多拍卖细节。

传媒垂询：

蒋璐阳 (Luyang Jiang Hildebrandt) | 香港 | +852 2978 9919 | ljiang@christies.com

米甌 (Meng Mi) | 北京 | +86 10 65006517 | mmi@christies.com

编者注：

佳士得国际已获得上海市批准，在中国成立外商独资企业。佳士得在中国的新实体佳士得拍卖（上海）有限公司已获得拍卖执照，可从事拍卖、拍品的进出口、展览展示、艺术顾问咨询、培训和其他相关服务。

关于佳士得

佳士得是世界艺术市场的顶尖拍卖行，2012 年佳士得全球拍卖及私人洽购的成交总额达 39.2 亿英镑/62.7 亿美元。佳士得拍卖行的名字代表了精美绝伦的艺术品、无可比拟的服务和专业知识，以及蜚声国际的显赫名声。佳士得于 1766 年由詹姆士·佳士得（James Christie）所创立，在过去几个世纪先后举办多场举足轻重的拍卖会，是珍罕独特艺术品的汇集之地。佳士得每年举行 450 多场拍卖，涵盖超过 80 个拍卖类别，包括装饰艺术品、珠宝、摄影作品、收藏精品、名酒等等，价格从 200 美元至超过 1 亿美元不等。佳士得在私人洽购方面亦发展悠久，并拥有丰富及成功的经验，主要集中在战后及当代艺术、印象派及现代艺术、古典大师及珠宝类别。2012 年佳士得全球私人洽购成交总额达 6.313 亿英镑/10 亿美元，与去年同期增长 26%。

佳士得在全球 32 个国家设有 53 个办事处及 10 个拍卖中心，包括伦敦、纽约、巴黎、日内瓦、米兰、阿姆斯特丹、迪拜、苏黎世及香港。佳士得近来亦积极拓展业务至新兴市场如俄罗斯、中国、印度及中东地区，在莫斯科、巴库、北京、孟买、德里、吉达、阿布扎比、多哈和迪拜也成功举办展览、拍卖会及其他活动。

*估价不包括买家佣金。拍卖总成交额为落槌价加上买家佣金，并不反映成本，财务费用或买卖双方信贷。

关于佳士得中国

佳士得一直引领亚洲艺术市场的发展，并于1986年第一次在香港举行了拍卖会。佳士得是第一家在中国设立代表处的国际拍卖公司，分别于1994年和1996年在上海和北京设立了代表处。2005年佳士得通过授权北京永乐国际拍卖有限公司使用“佳士得”商标，成为在中国举行拍卖的首家国际拍卖公司。

###

佳士得官方中文网站 www.christies.com/chinese

通过其它途径关注佳士得：

